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Aanleiding

16 januari 2025 hebben de leden Stoffer (SGP) en Westerveld (Groen Links –

PvdA) u vragen gesteld over de berichten ‘Wie betaalt voor zorg op school? In

Limburg krijgen ouders van kwetsbare kinderen de rekening’ en ‘Vage facturen en

creatief boekhouden op Maastrichtse school voor gehandicapte kinderen: ‘Ouders

staan met hun rug tegen de muur’‘.

Op 4 februari is een uitstelbrief naar de Kamer verstuurd, omdat de benodigde

afstemming meer tijd vergde. Hierbij ontvangt u de beantwoording van de

Kamervragen.

Geadviseerd besluit

U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen.

Kernpunten

·        In het artikel wordt aangegeven dat een school voor meervoudig beperkte

kinderen ouders vroeg om een deel van het persoonsgebonden budget

(pgb) aan de school over te dragen voor zorg onder schooltijd.

Constructies zoals deze zien wee op meer plekken.

·       Het is belangrijk dat daarover duidelijke afspraken worden gemaakt met

ouders.

·       Ook wordt in het artikel aangegeven dat er toelaatbaarheidsverklaringen

(TLV’s) worden afgegeven waarvan een deel van de middelen niet aan de

leerling worden besteed. Dit in relatie tot het ontvangen van extra

middelen uit een subsidieregeling voor ernstig meervoudig beperkte

leerlingen.

·       Het staat het samenwerkingsverband (zij geven de

toelaatbaarheidsverklaringen af) vrij om een betalingsconstructie met een

school af te spreken waarbij budget wordt teruggestort. Dit is een

privaatrechtelijke overeenkomst.
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Toelichting

Het is van belang om verschillende financieringsstromen- en doelen naar elkaar te

bezien:

·        De school en het samenwerkingsverband zijn verantwoordelijk voor het

financieren van onderwijstaken en het bieden van onderwijsondersteuning

in het kader van passend onderwijs. De school ontvangt extra

ondersteuningsbudget van het samenwerkingsverband op basis van de

toelaatbaarheidsverklaring. Hoe zij deze middelen verdelen is aan hen en

daarover kunnen zij onderling afspraken maken.

·        Zorg en ondersteuning die de taak van gespecialiseerd onderwijs

overstijgt wordt niet door de school geboden en gefinancierd. Deze

ondersteuning komt veelal vanuit de Jeugdwet, Wlz en de Zvw. Scholen

kunnen afspraken maken met ouders over een deel van de inzet van deze

middelen binnen het onderwijs, zodat de leerling goed het onderwijs kan

volgen.

·        Deze casus is niet nieuw. Ook in het verleden (in de periode 2019 – 2021)

zijn hier al kamervragen over gesteld, en is er zelfs een debat over

geweest. Het artikel brengt geen nieuwe feiten aan het licht, maar er is

hierdoor wel opnieuw aandacht voor de situatie. De beantwoording van de

vragen is in lijn met wat eerder al is gecommuniceerd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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